

Nos três dias do mês de agosto de 2023, às 14:00h. reuniram-se na sede do departamento os membros do COMASIQ. A presidente do Conselho Elaine Rosa de Nascimento deu as boas vindas aos presentes apresentando a pauta a ser tratada, que seria o uso do recurso do Fundo Municipal de Meio Ambiente (FMMA) para despesas do CIAS (Con-sórcio Intermunicipal de Águas Sanitárias). Foi pontua-do o quanto de despesas o município tem com lixo e que a sobre cadacão acaba não cobrindo todos os gastos. Por conta disso, o Conselho recebeu um ofício da prefeitura para ajuda em tais despesas, face a queda abrupta da ar-recadação que comprometeu o orçamento e limitou mui-tos gastos. Para tanto, pede-se o custeio de serviços mate-riais junto ao CIAS como a construção de uma lagoa de chorume, aditivo da empresa Limpatur e patéio refe-rente a manutenção e recebimento de lixo referente a quatro meses, totalizando um valor de R\$195.365,91. O titular Fabrício José Gonçalves questionou se havia prece-dentes quanto ao uso e sua finalidade, a presidente demonstrou que nos anos de 2018 e 2019 o Fundo já foi utilizado para essas despesas. Fabrício também indagou se os projetos já aprovados geram preju-ízos e se haveria sobra de recursos para outros projetos necessários e já discutidos, e em cronogra-ma, sendo que a presidente informou que tais pro-jetos já estão em processo de licitação e compra e que esses recursos permaneceriam em anda-mento e que ainda haverá sobra de recurso na conta para projetos como eventos cívicos na semana do aniversário da cidade e dia da árvore, onde serão adquiridos itens para kits aos alunos e também execução de projeto para dia do novo viveiro florestal. Lidi-nei Batista questionou se o valor requerido seria apenas

para esse momento ou para os (demais) meses, digo, meses sub-  
seqüentes. A presidente afirmou que seria apenas pelo  
fator da queda de arrecadação e que o Conselho não  
continuará fornecendo esses valores, somente em situações  
pontuais e bem justificadas. Perguntado ao Conselho sobre  
a aprovação do uso desse recurso, houve unanimida-  
de em aprovar e entender que é necessária a aplica-  
ção desse recurso para essa finalidade. Sem mais divi-  
das e nada mais a acrescentar, encerrou-se a reunião.  
Em acordo com todos os presentes, segue essa ata, assi-  
nada e aprovada: Caum R. Neto, Regemaria J. M.,  
Jefúcio José Gonçalves, Leocilda Maria Bento, Leidiane Patêste Alves,  
de Souza, Paulo Henrique Gomes Garcia, Luiz Carlos Vieira